



走进长白山 体验冰雪童话世界

马年春节，想来点特别的，往南飞不如往北飞。建议你去长白山，“窝”在雪乡过一个完全不同于平常的新年。虽然是零下十几摄氏度，白雪皑皑，千里银装素裹，但你不会感觉冷——屋内26℃，温暖如春，出门进入雪场，纵情雪道，穿得太多一准会让你出汗。更让人惊艳的是，长白山的国际旅游度假区可媲美瑞士阿尔卑斯山的旅游度假地，无论景色与服务，绝对一流。

旅游度假区坐落在长白山市抚松县松江河镇，这里是著名的生态美谷，也是联合国“人与自然生物圈”，境内有星罗棋布的温泉群、气势磅礴的火山峡谷、人间仙境的高山花园、千姿百态的锦江峡谷、风光奇特的山地冰雪，还是女真文化的发祥地，具有“三江之源五地魂”的独特魅力和悠久的封禅、萨满、人参文化底蕴。度假区内有旅游小镇、酒店群、滑雪服务中心、大剧院、商业街、娱乐中心、温泉洗浴中心、公寓式酒店等，抬头可见多条酷酷的雪道，头上不时有缆车飘过，欢声笑语阵阵。这里的雪场是由有5届冬奥会比赛场地设计经验的加拿大Ecosign公司设计，一如冰雪童话世界，与欧美滑雪小镇有得一拼。



张峰 摄

打雪仗、堆雪人、在雪中纵情嬉戏，是很多人童年记忆里的绚烂一笔。你与朋友，或带着孩子，在这里可体验一场冰雪世界里的嘉年华。雪上活动项目繁多，分初、中高级滑雪场，还有专门为孩子设立的场地，滑雪教练会陪你度过一段很“嗨”的时光。这片PM2.5数据不可得的亚洲顶级雪场拥有最棒的天然雪质，以冬暖、奇趣为特色——无风就是暖，在良好的避风条件下，长白山的雪场并不让人感到寒冷，雪干而白，脚踩下去吱咯吱咯响，就这样加入赏雪和娱雪的行列吧，去观赏冰雕、冰树挂，体验马拉爬犁，或是跳上“雪地小火车”，感受乘坐雪圈的欢愉。如果你是首次玩雪，不知如何安排行程，建议去长白山万达假日度假酒店及万达套房假日酒店，那里有专业的度假指导，他们会尽心

为你量身制订户外活动计划，安排各项活动、打点行程，并预订门票。长白山万达假日度假酒店和长白山万达套房假日酒店均坐落于度假区内的最佳位置，酒店大堂直通亚洲最大的滑雪场。穿着滑雪服迈出大门，踏上滑雪场，在专业教练的指导下，从举步维艰的菜鸟，一步步转变为有模有样的滑雪达人。

度假区内的“海东青滑雪城堡”，专为孩子打造，在这座由冰雪建成的梦幻城堡中，设多个游乐设施，父母可以带着孩子一起DIY雪雕塑，乘坐小雪车，观看万达滑雪队小队员们精彩的表演，或是在魔幻迷宫里兜兜转转……尽情玩乐了一整天，步行至附近的汉拿山温泉，享受从长白山地底2700米喷涌而出的纯天然温泉，内含多种矿物质元素，有健康美容之功效。全家人在温泉中养生暖心的同时，还可欣赏长白山白雪纷飞之景，好不惬意。

优惠

今年1月1日起至3月31日，长白山的3家假日酒店推出“宝贝1+2”活动，游人可感受恢弘壮观的冰雪城堡，畅玩世界首个主题儿童滑雪场——海东青滑雪城堡；赠送双人免费早餐；免费1对1滑雪度假助理教学；自助晚餐券；免费享受20余种冰上娱乐项目包等。需提前两天预订。

吴微

招 商 启 事

今有宁波市海曙区咏归菜市场对外公开年度招商。现尚有部分淡水产品、海产品、蔬菜、肉类、副食、熟食、豆制品等摊位(网店)。如有意报名的经营户，欲报从速，报满为止。

报名地点：市场招商办公室(苍松路121号咏归菜场内)

报名时间：2014年1月5日起

联系电话：87120089 13065623066 陈经理

拥抱自然 尽享纯净新西兰

19999元

纯净新西兰南北岛8日游

出团日期：1月27日

行程亮点：

- 体验新西兰南北岛，领略大自然的鬼斧神工，感受纯净的空气，享受高品质的服务。
- 飞越“世界尽头”皇后镇，体验刺激的蹦极。
- 参观皇后镇的美丽湖光山色，感受大自然的魅力。
- 参观基督城的文化古迹，感受浓厚的历史氛围。
- 参观瓦纳卡湖畔的美丽风光，品尝美味的新西兰美食。

报名电话：87120089 13065623066 陈经理

石浦过大年 好吃又好玩

品海鲜·小吃 玩古城·庙会 游渔港·海岛

